

Allegato A parte integrante della decisione del 02.01.2024

**Oggetto:** INDAGINE ESPLORATIVA MEDIANTE RICHIESTA DI PREVENTIVI, AI SENSI DEL D.LGS. N. 36/2023 PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI COORDINAMENTO EVENTI CULTURALI GESTITI DALLA SOC.MONTERIGGIONI AD 1213 SRL-PERIODO 01.02.2024-31.01.2025

Con il presente avviso la società Monteriggioni AD 1213 srl intende effettuare un'indagine esplorativa di mercato al fine di acquisire manifestazioni di interesse/preventivi da parte di soggetti, in possesso dei requisiti, per l'affidamento del servizio di COORDINAMENTO EVENTI CULTURALI GESTITI DALLA SOC.MONTERIGGIONI AD 1213 SRL, ai sensi del D.Lgs. n. 36/2023.

Per favorire la massima trasparenza, tempestività, pubblicità e libera concorrenza alla presente richiesta di preventivi, la società Monteriggioni AD 1213 srl, tutti gli operatori economici interessati saranno automaticamente ammessi alla presentazione dei preventivi, secondo le modalità e i termini di seguito specificati.

La manifestazione di interesse coincide con la presentazione del preventivo.

### 1- Caratteristiche del servizio

Coordinamento e presenza, gestione pratiche (Siae, Enpals, etc..), posizionamento sedie, gestione, situazione Covid (sanificazione ambienti, gestione clienti- conforme la normativa in vigore). Inoltre la figura del coordinatore dovrà progettare, organizzare e gestire i seguenti eventi e relativi contenuti: Festival del Libro; Festa Medievale; Pacchetto Eventi Fondazione Toscana, 10 eventi del calendario degli eventi culturali gestiti dalla soc. Monteriggioni AD 1213.

Il soggetto affidatario starà costantemente in contatto con l'Assessorato alla Cultura del Comune di Monteriggioni e gli uffici della soc. Monteriggioni AD 1213 per contribuire nel miglior funzionamento degli eventi sopraelencati.

L'importo a ribasso ritenuto come necessario per l'incarico del COORDINAMENTO EVENTI CULTURALI GESTITI DALLA SOC.MONTERIGGIONI AD 1213 SRL periodo, è di € 14.500,00 per tutto il periodo sopraindicato.

Sono escluse da questo incarico le mansioni di eventuale produzione diretta di un evento.

MONTERIGGIONI AD 1213 srl

A capitale interamente pubblico con direzione e coordinamento del Comune di Monteriggioni
Via Cassia Nord 150
53035-Monteriggioni (SI)
tel. fax 0577 304305



# 2- Requisiti

Il soggetto affidatario dovrà avere: 1-le necessarie certificazioni per gestione spettacoli dal vivo (antincendio livello medio o alto; primo soccorso); 2-almeno 3 anni di esperienza nel settore (gestione teatri e/o festival); 3-polizza assicurativa per danni a terzi e/o cose; 4-Durc in regola (versamenti previdenziali dei dipendenti).

#### 3- Presentazione delle offerte

Le offerte possono essere presentate :

### tramite posta certificata in questo indirizzo:

annodomini1213@pec.monteriggioniturismo.it.

L'offerta deve contenere questi allegati:

- Il modulo di autocertificazione denominato "Allegato B", compilato in tutte le sue parti;
- Curriculum vitae dell'azienda:
- Il modulo di offerta economica denominato "Allegato C", compilato in tutte le sue parti
- Copia fotostatica di un documento d'identità del sottoscrittore in corso di validità.

La Soc.Monteriggioni AD 1213 srl si riserva la facoltà, di prorogare o revocare il presente avviso e di non procedere all'aggiudicazione del servizio qualora nessuna offerta risulti conveniente o idonea in relazione all'oggetto della richiesta, senza che possano essere vantati diritti di sorta da parte di alcuno.

## 4- Termine presentazione offerta

Le offerte possono essere presentate entro le ore 23.45 del giorno 23 gennaio 2023.

## 5- Aggiudicazione del servizio

Il criterio per l'aggiudicazione sarà quello del prezzo più basso.

All'affidamento del servizio si procederà mediante trattativa diretta rivolta ad un unico Operatore Economico, esclusivamente tramite il sistema operativo START : <a href="https://start.toscana.it/">https://start.toscana.it/</a>

MONTERIGGIONI AD 1213 srl
A capitale interamente pubblico con direzione e coordinamento del Comune di Monteriggioni
Via Cassia Nord 150
53035-Monteriggioni (SI)
tel. fax 0577 304305



# 5-Tutela dei dati personali

Si informa che, ai sensi del Regolamento (UE) 679/2016 e s.m.i., i dati personali forniti dagli Operatori Economici saranno utilizzati esclusivamente per il procedimento in oggetto e per gli eventuali conseguenti procedimenti amministrativi e/o giurisdizionali, e saranno oggetto di trattamento svolto con o senza l'ausilio di strumenti informatici nel pieno rispetto della normativa sopra richiamata e degli obblighi di riservatezza ai quali è tenuta la Pubblica Amministrazione

#### 6-Pubblicità

Il presente Avviso, completo di allegati, è reso conoscibile mediante pubblicazione sul sito istituzionale della soc.Monteriggioni AD 1213 srl:

https://egov.epublic.it/monteriggioniad1213srl/it-it/amministrazione/amministrazione-trasparente/bandi-di-gara-e-contratti/atti-delle-amministrazioni-aggiudicatrici-e-degli-entiaggiudicatori-distintamente-per-ogni-procedura/avvisi-e-bandi

#### 7-Norme di rinvio:

Per quanto non previsto dal presente Avviso si fa rinvio alla normativa vigente.

Per eventuali informazioni in merito alla presente procedura rivolgersi alla segreteria:

Mail: annodomini1213@monteriggioniturismo.it

cel.3894822751

Monteriggioni, 02 gennaio 2024

L'Amministratore Unico della Monteriggioni AD 1213 srl Andrea Ferrini